
Gyakori problémák és veszélyek: 

 

 

 

Egy cég informatikai rendszere megkönnyítheti, de nagyban meg is nehezítheti a vállalat életét.  
A rendszergazdának minden esetben arra kell törekednie, hogy a lehető legkisebb hibaszázalékkal, mégis a lehető 
legszélesebb informatikai megoldásparkkal üzemeljen a rendszer. 

 

 

Az egyik kiemelt veszélyforrás – melynek jelentősége méltatlanul kerül sokszor a háttérbe – a folyamatos 
adatmentés hiánya. Amennyiben nincs rendszeres és egyúttal professzionálisan kivitelezett adatmentés, úgy a rendszer 
adatainak teljes, vagy részleges visszaállítására igen csekély esély mutatkozik. A munkatársak által, sokszor cd-re vagy 
egyéb adathordozóra mentett dokumentumok is igen sérülékenyek  és nehezen kezelhetőek ilyen formában. 

 

A másik fő veszélyforrást – melynek következményeivel ugyancsak súlyozatlanul számolnak az ügyfelek – az 
illetéktelen kézbe került információk jelenthetik. Sok esetben nincs is kialakított jogosultsági rendszer a cégen belül, 
vagy nem aktualizálják, amint arra igény merülne fel. 

 

A harmadik veszélyt – mely talán a leginkább elterjedt és megelőzendő probléma - a vírusok jelentik. A fokozott 
internet használat és on-line munkavégzésből adódóan, minden cég ki van téve a vírusveszélynek. Az aktuálisan 
telepített vírusirtó programok azonban nem nyújtanak teljes védelmet. Folyamatos frissítésük, naprakész funkcionális 
beállításaik mellett elengedhetetlen időközönként a teljes rendszerellenőrzés is. 

 

 

Sok cég/vállalkozás igyekszik minél olcsóbb rendszergazda szolgáltatást találni informatikai háttere számára. Az esetek 
többségében azonban az olcsó megoldás nem egyenlő a költséghatékonysággal.  

A rendszergazda szolgáltatás alapkövetelményeit; a maximális professzionizmust, az innovációs igényt, a folyamatos 
kontrollt, a rugalmas, sokrétű munkavégzést egy időben, mindig számon kérhetően nehéz egy kézben tartani. 
Mindezekhez természetesen társulnak még olyan eseti problémák, melyek a lehető leghatékonyabban, tapasztalati 
tőkével, rendszerben gondolkodva oldhatóak csak meg.  

A profi rendszergazda szolgáltatónak rálátása van a vállalati rendszerekre, és a rá bízott informatikai rendszer teljes körű, 
zökkenőmentes működése mellett, a szélsőséges, és gyors cselekvést kívánó feladatokat is orvosolni tudja sokoldalú 
szakmai rálátása és megfelelő technikai háttere segítségével. 


